

作者: 胡嘉琛 来源: 中国新闻网 发布时间: 2020/4/9 12:14:53

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

新疆塔里木油田发现亿吨级大油气田

中新网乌鲁木齐4月8日电(胡嘉琛)8日,位于新疆阿克苏地区沙雅县境内的塔里木油田满深1井用10毫米油嘴测试求产,日产原油624立方米,日产天然气37.1万立方米,标志着塔里木盆地腹部超深层油气勘探获得重大突破,一个新的亿吨级大油气田被发现。

记者在现场了解到,满深1井的重大突破,意味着新发现一条区域性富含油气的断裂带,证实了塔北—塔中整体连片含油,新增石油资源量达到2.28亿吨,油气资源潜力巨大。

满深1井是塔里木油田部署在塔里木河南岸勘探新区的一口重点探井,地处塔北、塔中两大古隆起之间的鞍部。塔里木盆地碳酸盐岩油气藏储量丰富,约占盆地油气资源总量的38%,是塔里木油田原油增储上产的重要战略接替领域。

目前,塔里木油田已开发哈拉哈塘、轮古、塔中I号等7个碳酸盐岩高效区块,2019年油气产量达375万吨,占塔北—塔中地区油气产量的50%。为加快塔北—塔中千万吨级大油气区建设奠定了坚实基础。

2019年,塔里木油田提出了“决胜3000万、突破3500万、瞄准4000万”的目标,即2020年如期建成3000万吨大油气田,“十四五”期间油气产量突破3500万吨,在2030年之前油气产量达到4000万吨以上。

对此,塔里木油田在勘探上主攻库车新区、塔西南山前、塔里木盆地台盆区深层碳酸盐岩三大领域,加快寻找战略接替区,在开发上集中建设库车天然气、塔北—塔中原油两大根据地,建设库车300亿方大气区、台盆区1000万吨大油气区,以推动目标落地落实。(完)

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的“来源”,并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜,请与我们联系。



[打印](#) 发E-mail给: [GO](#)

[查看所有评论](#)



相关新闻

- 1 最是红柳留人心 不妨长做成边人
- 2 陈学庚: 从中专生到院士 英雄不问出处
- 3 新疆第五十二家院士专家工作站诞生
- 4 中科院新疆分院原副院长彭加木: 揭开罗布泊面纱
- 5 第二届新疆油气区工程技术论坛召开
- 6 新疆玛湖10亿吨级大油田整体勘探再获重大进展
- 7 第十届中科院—新疆科洽会召开
- 8 微生物群是湖泊金属抗性基因分布主要驱动力

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

- 1 沈向洋: 30多年科研路, 我“踩过的7个坑”
- 2 潘永信院士: 行星探测“探”什么?
- 3 太原理工: 拟聘任清华北大10名90后博士
- 4 郭国平: “造出中国自己的量子计算机”
- 5 著名物理学家薛其坤将任南方科技大学校长
- 6 中国科学院着力打造世界一流科技期刊“航母”
- 7 Science支招如何直面师生冲突
- 8 中科大量子计算和模拟突破再登《自然》
- 9 高校科研优秀成果奖评审委员会会议专家名单公布
- 10 “2020年度高被引科学家”中国上榜人数激增

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 会倒退旋转的凯尔特魔石
- 沈慎思等提出新方案延长黑色素靶向药物有效性
- 量子纠缠背后的故事: 深藏幕后的神秘力量
- 手把手教学 | Editorial Manager 投稿全程指导
- 我要去赤壁
- 一项令我三次落泪的研究背后的故事

[更多>>](#)